
 

第８４回経営協議会議事要旨 

日 時： 平成３０年３月２３日（金） １３：３０～１５：４０ 
場 所： 山口大学事務局１号館４階 特別大会議室 
出席者： 岡，古賀，田中，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，杉野 

安達，今村，岩田，梅本，鎌田，齋藤，田村，藤部，益田，山本 
欠席者： 吉岡，下村 
ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 土谷，三石 
議 題：  
 
Ⅰ．議事要旨の確認 
 学長から第８３回経営協議会の議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 
 
Ⅱ．審議事項 
 １．国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について 
   古賀理事から，国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正につい

て，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，了承され，役員会に諮ることとなっ

た。 
 
 ２．平成３０年度年度計画について 
    古賀理事から，平成３０年度年度計画について，審議資料２に基づき説明があり，審

議の結果，了承され，役員会に諮ることとなった。また，本会議以降に生じた文言の修

正を学長一任とすることについても併せて了承された。 
 
 ３．教育学研究科の専攻の再編について 
   古賀理事から，教育学研究科の専攻の再編について，審議資料３に基づき説明があり，

審議の結果，了承され，役員会に諮ることとなった。 
 
 ４．平成２９年度山口大学基金支援事業報告及び平成３０年度支援事業等について 
   古賀理事から，平成２９年度山口大学基金支援事業報告及び平成３０年度支援事業等

について，審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 
（主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員，◇は学内委員） 
 ○企業内同窓会への寄附依頼は行っているのか。 
 ◇現在，各学部同窓会を通じた個人への寄付依頼を行っている。また，企業内同窓会の

開催情報があれば直接伺って依頼を行っており，今後もしっかり取組んでいきたい。

 
 ５．就業規則の一部改正について 
   田中理事から，就業規則の一部改正について，審議資料５－１及び５－２に基づき説

明があり，審議の結果，了承され，役員会に諮ることとなった。 
 
 ６．平成３０年度当初予算編成（案）について 
   坂本財務部長から，平成３０年度当初予算編成（案）について，審議資料６－１及び

６－２に基づき説明があり，審議の結果，了承され，役員会に諮ることとなった。 
  
Ⅲ．協議事項 
 １．経営協議会の学外委員からいただいた意見等に対する取組状況について 
   学長から，経営協議会の学外委員からいただいた意見等に対する取組状況について，

協議資料１に基づき説明があり，協議の結果，了承され，Webページへ掲載することと
なった。 



  （主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員，◇は学内委員） 
 ○県内就職率の向上について，１年・２年次の早い段階から県内企業に関する情報提供

を行うことが重要であり，県内の大学や企業が連携して取り組むべきである。 
 ◇県内企業もＪｏｂフェア等を通じて危機感を持ち，変わってきていると感じている。

今後も対策を講じていきたい。 
 ○現職教員に対するバックアップについて，特に中学の教員は忙しく，また教員の働き

方改革の観点からも，学生が部活の指導者・アシスタントとなり，単位を付与するこ

とは考えられないか。教員の負担を減らし，地域との結びつきを深める工夫をしてい

ただきたい。 
 ◇大学院教育学研究科では，教育実習の際に部活の指導を行う院生もおり，単位も付与

している。そういったところから取組が広がればと考えている。 
  
  
Ⅳ．報告事項 
 １．理事・副学長の選考について  
   学長から，理事・副学長の選考について，報告資料１に基づき説明があった。 
  
Ⅴ．その他 
 １．山口大学の主な動きについて  
   中島総務部長から，山口大学の主な動きについて，その他資料１に基づき報告があっ

た。 
  
【 配付資料 】 
＜ 参考資料 ＞ 

 １ 第８３回経営協議会議事要旨（案） 
 
＜ 審議資料 ＞ 

 １ 国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について 
 ２ 平成３０年度年度計画について 
 ３ 教育学研究科の専攻の再編について 
 ４ 平成２９年度山口大学基金支援事業報告及び平成３０年度支援事業等について 
 ５－１ 就業規則の一部改正について 
 ５－２ 就業規則改正（H30.4.1）予定一覧 
 ６－１ 平成３０年度当初予算編成（案）について 
 ６－２ 平成３０年度当初予算編成書（案） 
 
＜ 協議資料 ＞ 

 １ 経営協議会学外委員からのご意見に対する取組状況 
 
＜ 報告資料 ＞ 

 １ 平成３０年４月からの理事・副学長について 
 
＜ その他資料 ＞ 

 １ 山口大学の主な動き―平成３０年２月～平成３０年３月― 
 


